11Iro

HAms: Acs
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 22.11.2010 11:10:00

dopmupoBaHus 3aKII04YeHHs1 Bpada: 22.11.2010 22:20:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/193298/answer/193299




O9TOT mpenapaT MOXKET BbI3BaTh PETPOTPANHYIO 3IKYIANNIO (PEOKO) ¥ MHOTOa CHUXkKaeT nubumo. Ha
Ka4eCTBO CIIePMH He BiuseT. [ 6ymymiero pebeHka He omacHO. PUCK pOXIeHUsT He3MOPOBOTI0
pebeHKa KpaliHe HU3KUU.



